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Parte generale

1. Sei soddisfatto/a in generale dei risultati ottenuti dai tuoi studenti?

76 risposte

2a. In che misura hanno contribuito?
Utilizzo di metodologie didattiche collaborative /inclusive

76 risposte
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2b. In che misura hanno contribuito?
Impegno degli studenti

76 risposte

2c. In che misura hanno contribuito?
La qualità degli interventi di progettazione didattica attiva

76 risposte

2d. In che misura hanno contribuito?
La collaborazione delle famiglie

76 risposte
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3. Ritieni che gli incontri di dipartimento/di programmazione siano
funzionali?

76 risposte

4. Ritieni che il consiglio di classe/interclasse/intersezione assolva alle
proprie funzioni?

76 risposte

5. Ritieni che gli incontri di dipartimento verticale siano utili a favorire
uno scambio professionali tra docenti di diverso ordine di scuola?

76 risposte
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6. Ritieni adeguato il livello di comunicazione e condivisione adottato del
collegio dei docenti?

76 risposte

7.Sei soddisfatto/a delle proposte di formazione e aggiornamento
disposte dalla tua scuola?

76 risposte

8. Ritieni che l'attuale organizzazione oraria delle attività didattiche sia
funzionale all'erogazione dell'Offerta formativa?

76 risposte
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9.I servizi amministrativi e di segreteria sono improntati a cortesia ed
efficienza?

76 risposte

10.Sei soddisfatto/a dei rapporti con i tuoi studenti?

76 risposte

11.Sei soddisfatto/a dei rapporti con gli altri docenti?

76 risposte
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12. Sei soddisfatto/a dei rapporti con  il personale ATA (personale non
docente, tecnici e DSGA)?

76 risposte

13.Sei soddisfatto/a dei rapporti con i genitori?

76 risposte

14. Se si è reso necessario ha trovato supporto professionale nel 
Dirigente Scolastico?

76 risposte
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15.Nella nostra scuola il Dirigente Scolastico contribuisce a creare un
clima di lavoro positivo?

76 risposte

16. Ritiene che la politica dell'Istituto sia orientata alle pratiche di
didattica innovativa? 

76 risposte

17. Ritieni adeguati gli strumenti utilizzati per una efficace
comunicazione interna (SITO WEB - PORTALE ARGO)?

76 risposte
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18. La Scuola è impegnata nella piena realizzazione del PNRR.
Quanto pensa di poter contribuire lei, in qualità di docente, al processo di
transizione digitale e di innovazione metodologico-didattica

76 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. - Contatta il proprietario del modulo - Termini di servizio -
Norme sulla privacy
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